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Miveletek eseményekkel

@ Igazolja a De-Morgan azonossdgokat, azaz, hogy
A+B=A-B é A B=A+B!

@ Irja fel az alabbi kisérletek esetén az eseményteret:

e Dobunk egy szabdlyos kockaval;

o El6szor dobunk egy szabalyos kockaval és ha 6-t dobunk,
akkor dobunk még egyszer;

e Dobunk két szabdlyos dobdkockaval,

e Egy érmével dobunk. Ha az esemény fej, még egyszer,
ha irds, még kétszer megismételjiik a dobast;

o Otdslottd hiizas.
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Miveletek eseményekkel

© Egy medencét két csapon keresztiil lehet megtolteni. Az A
esemény jelentse azt, hogy az elsé csapon, a B pedig azt,
hogy a masodik csapon at folyik a viz. Fogalmazzuk meg
szavakban a kovetkezé eseményeket:

(a) B; (f) A+ B;

(b) A+ B; (g) A\ B

((g; g'g; ((h; (AA\B) (B\A);
. B; i) A+ B

(e) A+ B; (j) A-B.
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Miveletek eseményekkel

Q Egy kisérlet soran 3 radidcsovet vizsgalunk abbdl a
szempontbdl, hogy selejtesek-e, vagy jok. Jelolje A; azt az
eseményt, hogy az i-edik csé selejtes (i = 1,2, 3). Fejezziik ki
az A; események segitségével az aldbbi eseményeket:

(a) az elsé vagy a masodik csé selejtes;

) az elsé és a masodik csé selejtes;

) mindhdrom csé selejtes;

) csak az elsé cs6 selejtes;

) egyik csé sem selejtes;

(f) pontosan egy csé selejtes.

© Egy céltablara, amelyre 10 darab, < n < ... < g sugard,
koncentrikus kor van rafestve, lovéseket adunk le. Jelolje A,
azt az eseményt, hogy a taldlat az r, sugard korbe esik
(k=1,...,10). Mitjelenta B=3°_ A ésa C = [[}2; A
esemény?
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Klasszikus valdszinliségi mezo

© Egy kockat feldobunk. Mennyi annak a valdszinlisége, hogy
(a) 6-ost dobunk;
(b) péros szamot dobunk;
(c) legaldbb 4-est dobunk;
(d) legfeljebb 4-est dobunk;
(e) 5-nél nem dobunk nagyobbat?

@ Két kockaval dobunk. irjuk fel az eseményteret! Mennyi
annak a valésziniisége, hogy

(a) legaldbb az egyik kockdn 6-ost dobunk;

(b) két egyenld szdmot dobunk;

(c) két kiillonbozé szamot dobunk;

(d) a két dobds dsszege 7 és az egyik dobds eredménye 6-0s?
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Klasszikus valdszinliségi mezo

© Tiz kiillonbozé mindségli targyat egymas mellé helyeziink. Ha
barmelyik sorrend egyenl6 valdsziniiséggel fordulhat eld,
mennyi a valdszinlisége, hogy
(a) a legjobb a sor elsé helyére és ugyanakkor a legrosszabb
a sor utolsé helyére keriil;
(b) a legjobb és a legrosszabb mindségli egymds mellé keriil?

© Egy szabdlyos dobdkockaval kétszer egymas utdn dobunk.
Mennyi a valdszinlisége, hogy az elsé dobads eredménye
nagyobb, mint a masodiké?

@ Dobjunk fel tiz darab egyforma érmét. Mennyi a valdszinlisége,
hogy mindegyiken fej vagy mindegyiken irds van?
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Klasszikus valdszinliségi mezo

@ Egy dobozban n darab golyé van, 1,2,... n szadmokkal
jelolve. Egyenként kihtzzuk az osszes golyét. Mennyi a
valésziniisége, hogy

a) az elsét kivéve minden alkalommal nagyobb szamu
golyét hizunk ki, mint az el6z6 volt?

b) a k-val jelolt golydt éppen k-adiknak hizzuk ki?

c) a k-val jeldlt goly6t éppen k-adiknak, az (-el jelolt
golyét pedig éppen (-ediknek hdzzuk ki (k # £)?

@ Egy kor alakud asztalnal tizen vacsordznak. Mennyi a
valészinlisége, hogy két n6 nem kerul egymas mellé, ha az
asztalnal 5 férfi és 5 n6 ul?

@® Egy kerek asztalhoz n kulonbozd magassagu ember ul le.
Mennyi annak a valdszinlisége, hogy a legnagyobb és a
legkisebb egymas mellé kerul?
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Klasszikus valdszinliségi mezo

@ A 32 lapos magyar kartydbdl 4 lapot taldlomra kihdzunk.
Mennyi annak a valdszinlisége, hogy a piros asz a négy lap
kozott lesz?

@ A 32 lapos magyar kdrtyabdl 5 lapot hizunk ki egymas utan,
visszatevés nélkiil.

a) Mennyi a valdsziniisége, hogy a harmadik hizas
eredménye piros lap lesz?

b) Mennyi a valdsziniisége, hogy az els6 és utolsé hizés
eredménye piros lap?
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Klasszikus valdszinliségi mezo

@ Egy urndban 3 piros golyd van. Legaldbb hany fehér golyét
kell hozzatenni, hogy a fehér golyd hizasanak valdsziniisége
nagyobb legyen 0.9-nél?

@ Egy urndban 20 piros és 30 fehér golyé van. 10 golyét
vélasztunk ki visszatevés nélkiil. Mennyi a valdszinlisége, hogy

a) mind a 10 piros?
b) 4 piros, 6 fehér?
c) legfeljebb egy piros?
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